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La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas

encuestas

Una amplia mayoría de la población respalda la propuesta, mientras que
uno de cada cuatro se opone. Apenas un 6% se manifiesta sin una
postura definida, de acuerdo a un sondeo realizado por Equipos
Consultores.
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Apoyo Mayoritario a los Allanamientos Nocturnos en Uruguay
  Según la última encuesta realizada por Equipos Consultores, el
plebiscito sobre allanamientos nocturnos presenta un notable
respaldo entre la población uruguaya. Casi siete de cada diez
ciudadanos (69%) manifestaron su intención de votar a favor de
esta medida, mientras que un 25% se pronunció en contra. Solo
un 6% de los encuestados indicó no tener una opinión definida al
respecto.  
Contexto Político y Partidario

  El clima de opinión actual sugiere un apoyo significativo hacia la aprobación del
plebiscito. En términos políticos, una gran mayoría de los votantes de los
partidos de la Coalición Multicolor, así como de los indecisos, se muestran
favorables a la iniciativa. Por otro lado, entre los electores del Frente Amplio,
las posturas están polarizadas: un 51% está a favor, mientras que un 42% se
opone.  

Volatilidad en las Opiniones Plebiscitarias

  La experiencia previa con iniciativas plebiscitarias en Ultimas Noticias indica
que los climas de opinión pueden ser más volátiles que las preferencias
partidarias. Existen numerosos casos donde las expectativas de voto, reflejadas
en encuestas meses antes de la elección, han cambiado drásticamente o no se
han traducido en comportamientos de voto efectivos. Por ello, es fundamental
evaluar esta situación con cautela.  A medida que avanza la campaña, la postura adoptada por diversos líderes
políticos y actores sociales, así como la intensidad de los debates en torno al
plebiscito, influirán en la consolidación o modificación de las posiciones
actuales.  

Ficha Técnica de la Encuesta

  Esta encuesta fue llevada a cabo entre el 17 y el 30 de julio de 2024,
empleando una metodología mixta que incluyó entrevistas presenciales y
telefónicas. El universo de estudio abarcó a personas mayores de 18 años
residentes en localidades de más de 2.000 habitantes en todo Ultimas Noticias.  Se realizaron 703 encuestas presenciales y 504 telefónicas, lo que da un total
de 1.207 casos. El margen de error máximo esperado es de ± 2,8% con un
intervalo de confianza del 95%. Las selecciones de los participantes se
realizaron mediante un sistema estratificado, considerando cuotas de sexo y
edad para asegurar representatividad.  
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Consulta Realizada

  La pregunta planteada en la encuesta fue la siguiente: "El Parlamento aprobó la
convocatoria a un plebiscito para permitir que la Policía pueda hacer
allanamientos nocturnos, ingresando a un domicilio durante la noche con orden
de un juez. ¿Ud. va a votar que SÍ para permitir los allanamientos nocturnos, o
va a votar que NO, para mantener las cosas como están?"    1. Votaría que Sí, para habilitar los allanamientos nocturnos. 2. Votaría que
No, para mantener las cosas como están. 99. No sabe/No contesta. 
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